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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às onze horas e vinte minutos, do dia vinte e três, do mês de novembro, do ano de dois 
mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. 
Plenário Pedro Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a 
Presidência do vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores João Lúcio 
na 1ª Secretaria, Hugo Tomé na 2ª Secretaria e Marcos Sérgio na Vice-presidência. 
Solicitou ao 1º Secretária a fazer verificação do quórum. Houve quórum, com a 
ausência dos vereadores Gabriel Salomão e Jurandir Guedes. O Presidente justificou 
a ausência dos vereadores Jurandir Guedes e Gabriel Salomão, dizendo que ambos 
estão a trabalho desta municipalidade. Solicitou a todos a ficar de pé em saudação as 
Bandeiras Nacional, Estadual e Municipal. Solicitou a leitura de um trecho bíblico: 
Salmos 90:1-2 realizado pela 2ª Secretária. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário a 
fazer leitura do EXPEDIENTE: Ata da 19ª Sessão Ordinária, realizada em 22.11.23; 
Projeto de Lei nº 011/2023–CMR, de 22/11/23, de autoria da Vereadora Bella, que 
dispõe sobre a instituição do Dia Municipal do Profissional de contabilidade Redenção; 
REQUERIMENTO/MEMORANDO N º 035/2023 de 22/11/2023, de autoria do Vereador 
Delegado Washington, que requer retificação das Atas das Sessões Ordinárias, 
conforme Certidão expedida pelo Departamento Legislativo; Indicação 169/23-CMR, 
de 23.11.23, de autoria do Vereador Nilton Cesar, que indica a necessidade de 
dispensa, no todo ou em parte, das taxas de uso do Terminal Rodoviário, pelas 
agências de viagem, enquanto durar a reforma. Em questão de ordem o vereador 
Leandro Onofre apresentou Requerimento n. 006/2023-CMR, de autoria dos 
vereadores Evilázio Chaves, João Lúcio, Leandro Onofre, Neguinho Eletricista e 
Marcos Sérgio, que requer urgência especial na tramitação dos seguintes processos: 
Projeto de Lei Complementar n. 017/23-GPM, de 14.11.2023, que altera as Tabelas 
III e IV, do Anexo I da Lei Complementar n. 138, de 18 de setembro de 2023, que 
reorganiza, atualiza e cria novos cargos, com respectivos salários na estrutura 
administrativa da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Lazer do Município de 
Redenção-PA. O Presidente acatou a referido pedido supracitado e determinou ao 
1ºSecretário a fazer leitura da referida matéria apresentada. Após, o Presidente 
apresentou em discussão o Requerimento n. 006/23-CMR. Como ninguém se 
manifestou, o mesmo foi apresentado em votação. FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente passou a palavra para o autor do 
Requerimento/Memorando 035/2023 – CMR para apresentar defesa ao mesmo. Fez 
uso da palavra o vereador Delegado Washington, disse que é o certo pelo certo, sendo 
que as ausências que pede retificação é justamente por que encaminhou memorandos 
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que justificam suas ausências nas datas das reuniões citadas pelo referido 
requerimento. O Presidente submeteu em votação Requerimento/Memorando 
035/2023 – CMR. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, declarou aberta 
a fase de TEMA LIVRE. Todos os vereadores dispensaram o uso da fala. Em seguida, 
declarou aberta a ORDEM DO DIA: (Ausentes os vereadores Gabriel Salomão e Jurandir Guedes) 

Passou a palavra ao Relator da Comissão de Justiça e Redação Final para apresentar 
parecer ao Projeto de Lei Complementar n. 017/2023-GPM. Assumiu a tribuna o 
vereador Leandro Onofre, que afirmou que a referida matéria já passou pelo processo 
de debates e afirmou que é constitucional, não consta nenhum indício de 
inconstitucionalidade, estando, portanto, apta a tramitar. Em seguida, o Presidente 
apresentou em discussão o referido parecer supracitado. Como ninguém se manifestou 
o mesmo foi apresentado em votação. O PARECER FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Na sequência, apresentou em discussão em 1º turno o Projeto de Lei 
Complementar nº 017/23 – GPM. Como ninguém se manifestou, o mesmo foi 
submetido a votação em 1º turno. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente 
apresentou Requerimento Verbal para realização de uma sessão extraordinária para 
votarem em 2º turno o Projeto de Lei Complementar nº 017/23 – GPM. O Referido 
Requerimento Verbal foi submetido a votação. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Por não haver mais matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente 
passou a sessão a fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL:  Todos os vereadores 
dispensaram o uso da fala. Nas considerações finais: O Presidente agradeceu a 
presença de todos e os convidou para participar da sessão ordinária que acontecerá 
amanhã no horário regimental. E declarou por encerrada esta sessão às onze horas e 
trinta e sete minutos. Pela aprovação. Rodrigo Universo ________________ 
Presidente. João Lúcio ______________ 1ª Secretária. Hugo Tomé 
________________ 2ª Secretária. Marcos Sergio ___________________ Vice-
presidente.  ************************************************************************************ 
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